



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"17" жовтня 2016 р.

№ 08/279/08/027-315

Директору Департаменту міського благоустрою  
та збереження природного середовища  
Київської міської державної адміністрації  
Фіцуку Андрію Вікторовичу

03680, м.Київ, вул.Дегтярівська, 31, корпус 2

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Андрію Вікторовичу!*

До мене як до депутата Київської міської ради звернувся Юрій Недашківський з питання забруднення території лісу в районі «Ранчо Ель гаучо» відходами курячого виробництва, тельбухів, шкіри з неймовірним смородом. У зверненні посилається на те, що він 08.10.2016 року їхав по кільцевій дорозі від пл.Шевченка до КП Пуща-Водиця. Через 200 метрів за світлофором (район «Ранчо Ель-гаучо вул. Велика Кільцева, Київ») є заїзд до лісу, він там зупинився на хвилину та побачив величезну гору відходів курячого виробництва, тельбухів, кісток, шкіри тощо з неймовірним смородом. Того ж дня він викликав поліцію з питання забруднення території лісу. Проте, проїжджаючи цей район 10.10.2016 року він побачив, що гора відходів курячого виробництва не прибрана.

Також звернулись мешканці Подільського району з питання комерційної діяльності на території лісу, що відноситься до КП «Святошинське лісогосподарство» кафе, атракціонів.

Згідно п.2.1.1 Правил благоустрою м.Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 року № 1051/1051 Комплексним благоустроєм міста вважається проведення на визначеній території міста (мікрорайон, квартал, парк, бульвар, вулиця, провулок, узвіз тощо) робіт з улаштування (відновлення) твердого покриття доріг і тротуарів, обладнання пристроями безпеки руху, озеленення, забезпечення зовнішнього освітлення та зовнішньої реклами, розміщення тимчасових споруд та малих архітектурних форм, садово-паркових меблів, здійснення інших заходів, спрямованих на поліпшення технічного і санітарного стану території, покращення комфортності мешкання жителів та гостей міста Києва.

З метою здійснення заходів з благоустрою м.Києва, прошу створити робочу групу щодо вивчення потреби території лісу, що відноситься до КП «Святошинське лісогосподарство» у відновленні зелених насаджень, встановленні стовпчиків для обмеження руху транспорту, законності здійснення комерційної діяльності на території лісу атракціонів, кафе, за участю представників: ДП «Київський лісгосп», КП УЗН Подільського району, та за моєю участю.

Відповідь на звернення прошу надіслати у десятиденний термін, що передбачено ч. 2 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Додаток: фото з даного місця зроблено моїми помічниками станом на 12.10.2016 року.

З повагою,  
депутат Київської міської ради

Юрій Дідовець